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Cotacoes

1. A Ana, a Leonor, o Jodo e o Diogo formaram o clube de fas do Lego
na sua escola.
Na Tabela 1 estdo organizados os dados relativos ao numero de pegas
da Ana, do Jo&o e do Diogo.
1.1. Se a média do nimero de pegas dos quatro amigos for 2800, Tabela 1
quantas pecas tem a Leonor?
Mostra como chegaste a tua resposta.

Ana Joao Diogo

n.°de pegas | 2346 | 3120 | 2100

1.2. Sabe-se que na 2.2 edigdo do Festival de Lego de Tomar havia um espacgo infantil com um ndmero de
pecas 700 vezes superior ao numero de pegas do Diogo.

Escreve o nimero de pecgas existentes no espaco infantil da 2.2 edicdo do Festival de Lego de Tomar em
notagao cientifica.

Apresenta todos os calculos efetuados.

1.3. A Ana decidiu em cima de uma cadeira construir uma torre de Legos colocando sempre pegas iguais umas
em cima das outras.

Aaltura A da torre, em cm, em fungéo do nimero N de pegas colocadas ¢ dada por A =65+2N .

1.3.1. Explica o significado, no contexto da situagao apresentada, do valor 65 e do valor 2.

1.3.2. Conseguira a Ana construir uma torre com 2,2 m?
Mostra como chegaste a tua resposta.

1
2. Escreve 5 na forma de poténcia da base 5.

o2 2x-1
3. Resolve a equacéo g— 3

Apresenta todos os calculos efetuados e indica a solugao.

4. Na Figura 1 estao representados dois retangulos semelhantes. E )
A B
3
A ampliagdo que transforma [ABCD] em [EFGH] tem razdo igual a ) E
D C
e o perimetro do retangulo [EFGH] é 54. ; ¢
Qual é o perimetro do retangulo [ABCD]? Assinala a opg&o correta. Figura 1
Nota: A figura ndo esta desenhada a escala.
(A) 81 (B) 36 (C) 27 (D) 18
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